



13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？

15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』（羅馬書十 13-15）

感恩與代禱

1. 感謝主帶領三位香港的弟兄4月初前來京城一個月，幫助京城的各種工程、安裝及維修，給教會很多幫助。
2. 4月25至28日將於京城舉行西印度洋宣教士年會(包括留尼旺、馬島鄰省及京城的宣教同工)。請記念講員的預備及各宣教同工的分享與交流。
3. 天鄰手術隊兩醫護、黃牧師、師母及佩茵將於5月21至25日將前往西北部馬哈贊加探訪，與當地大學醫院院長去探討合作的可能性，並且作實地考察去預備8月底短宣隊前往當地教會培訓及穆斯林地區的福音工作，求主開路及引領。

外省教會的領袖訓練

京城堂於4月10至14日有四天的密集課程，接待六位從東北部費內維爾的教會執事及年輕領袖，包括：如何退修及默想、分辨諸靈、認識聖靈、基本醫療訓練、如何預備查經資料、預備佈道訊息、寫得救見證、關顧、福音小默劇等。

這六位弟兄姊妹由17歲至60歲，同樣有顆渴慕服侍的心。培訓後，他們說現在明白如何在靈修中默想與領受神的話。學習如何預備查經資料後，現在更有信心去帶小組查經。學習關顧及傳福音後，更有勇氣走出去傳福音探訪，沒有以前的懼怕和擔心自己說得不正確。



因著當地教會欠缺聖經教導，牧者和弟兄姊妹出現道德問題、教會糾紛等，黃師母教導他們怎樣處理牧者的問題、怎樣以真理去教導會眾，他們說回去後有清晰的方向和信心去處理教會聖潔的問題了。願聖靈引導他們，讓他們所說的是建基於神的話語上。



青年同工的潛質

今年的受難節默想會由兩位青年同工籌備，佩茵與他們商討、分享經驗、作一點指導，盼望他們逐漸地獨當一面，去籌劃及帶領聚會。他們的態度認真，樂於聽取意見、融會、發揮創意，最後預備了一個幫助弟兄姊妹進入默想與五官體驗的受難節聚會。弟兄姊妹覺得他們能夠與神走得更近，當中有人在聚會後問能否整個下午繼續留在禮堂裏禱告。



京城堂在過往幾年的復活節都舉辦成長營，由香港前來短宣的牧者及弟兄姊妹主領。今年我們有一新突破，由兩位青年同工帶領馬島人的成長日營，並有小組組長帶領組員分享，題目是《我與耶穌有個約會》。弟兄姊妹表示這次成長日營給他們帶來新鮮感，並且他們能夠進入彼得的角色去反思自己與耶穌的相遇，更立志去每天與耶穌相遇，建立緊密關係。在這些新嘗試中，青年同工也被激勵和建立，更有動力去面對新挑戰。



青年同工透過「彼得的獨白」去進入彼得與耶穌的相遇，然後由小組組長去帶領組員思考問題及分享。



弟兄姊妹立石為記，寫下自己對神的立志，並且設計圖案或標誌。把石頭放在自己最當眼的地方。

信仰逼迫

京城堂有一對青年情侶，受到父母的逼迫。弟兄來自天主教家庭，父母要求他的女朋友要改信天主教，並且在天主堂舉行一個儀式表示改教，終身不能返另一間教會。馬島大部份的天主教家庭都是代代相傳的，偏向於掛名的天主教徒，不太著重在生命實踐信仰，甚至奉行傳統拜祖先的活動。

弟兄的媽媽要求雙方家長會面，處理他們的信仰。姊妹已受浸幾年，她的媽媽看見她生命的轉變，不再反對她的信仰，在家長面談時為女兒作見證。會談結束後，弟兄的媽媽要求姊妹要再三考慮「改教」。

京城堂中有不少弟兄姊妹的原生家庭是天主教家庭，也面對著不同程度的攻擊。願主保守他們在真理上站立得穩。

新生兒保溫箱

咖啡室同工小米的大家姐上周生了一個女兒，她懷孕只有8個月，女兒只有1.5公斤。小米說她的二家姐每天要抱著嬰兒，因為醫生吩咐他們要把嬰兒放在胸口上。原來是用人體變成一個「新生兒保溫箱」。醫院設備不足，不能妥善護理早產兒。

日夜照顧這小嬰孩，小米和她的姐姐們也十分疲憊。求主保守這個小嬰孩健康成長。

謝謝你耐心閱讀，我們亦期待收到你的消息，彼此記念。
願主的平安臨到你！

智康與佩茵
2023年4月22日

